

Психолого-педагогическая служба является не-обходимым компонентом системы образования нашего центра. Она ориентирована на психологическое обеспечение образовательного процесса, на создание условий для личностного, интеллектуального и социального развития подрастающего поколения, а также на охрану здоровья всех участников образовательного процесса.

Этим психолого-педагогическая служба способствует повышению эффективности учебно-воспитательной работы центра образования.

Правовой и организационно-методической основой организации деятельности психолого-педагогической службы МБОУ «ЦО с. Нешкан», является положение о психологической службе: [скачать](#)

Деятельность психологической службы осуществляет педагог-психолог.

В связи с присутствующей напряженностью в сфере подростковой преступности, негативной динамикой роста преступлений против нравственности несовершеннолетних, в целях организации и проведения профилактической работы с детьми и подростками, находящимися в трудной жизненной ситуации и социально-опасном положении, с детьми из многодетных и неполных семей, иными группами «социального риска», которые в большей степени восприимчивы к деструктивному воздействию а социальных проявлений, реализуется план дополнительных мер в области психолого-педагогического сопровождения несовершеннолетних и развития системы профилактики асоциальных явлений.

[Информация о размещении методических рекомендаций](#)

[по вопросам образования и психолого-педагогического сопровождения](#)

[обучающихся с инвалидностью, с ограниченными возможностями здоровья,](#)

[разработанных в 2023 году в рамках исполнения подведомственными организациями](#)

[Минпросвещения России государственного задания](#)